

## Веселый способ считать дни до Нового года

Помните себя в детстве? Только-только выпал первый снег, и вы уже начинаете ждать Новый год, а он все не приходит. А ведь есть способ, как избавиться от этих мучений и превратить каждый день ожидания в маленький праздник!



Адвент-календари (или рождественские календари) пришли к нам из Европы несколько лет назад. А первый такой календарь был напечатан в 1908 году в Мюнхене в типографии Reichhold & Lang. Один из основателей типографии Герхард Ланг в детстве получал от заботливой матери карточки с прикрепленными безе каждый день, начиная за 24 дня до празднования Рождества. Так фрау Ланг избавила себя от ежедневного: «Мам, ну скоро?» — а маленького Герхарда — от мучительного ожидания.

Самый первый напечатанный календарь представлял собой 24 рождественские картинки, прикреплявшиеся к картонной доске. Позднее, в 1958 году, был выпущен Рождественский календарь с шоколадом внутри: это была коробка с 24 окошками, за каждым из которых пряталась конфета.

Самодельные календари также были популярны: в ячейки прятали шоколад, подарки, а в религиозных семьях — фрагменты из Священного Писания.

В нашей стране исторически сложилось так, что Новый год по масштабам празднования превосходит Рождество Христово. Дед Мороз со Снегурочкой, подарки, елки, каникулы, наконец, — это то, чего дети ждут с нетерпением.

Что же собой представляет адвент-календарь? На вид он может быть каким угодно — тут уж кто во что горазд. А суть одна: каждый день до наступления праздника (Нового года или Рождества) ребенок открывает коробочку (конвертик, стаканчик, носок) и находит там что-то интересное, вкусное или познавательное. Календарь может начинаться за неделю-две до праздника, а может и за месяц.





### Классика жанра

Самая распространенная разновидность адвент-календаря — пронумерованные коробочки с угощениями или маленькими игрушками. Можно придерживаться одной тематики: например, если ребенок любит машинки, то за период ожидания праздника соберет целый автопарк.

У вас растет маленький любитель тактильных игрушек? Тогда соберите в одном адвенте популярные симпл-димпл, поп-ит, а также сквиши, сенсорные мячики и тянущиеся игрушки. Малыш будет в восторге! Чтобы получить еще больше эмоций, организуйте прекрасную традицию вести адвент-календарь всей семьей. Ничто так не объединяет малышей и родителей, как совместный досуг.





### Нескучное ожидание

Адвент-календарь может быть познавательным: выберите тему, ориентируясь на возраст и интересы ребенка, и каждый день изучайте ее в игровой форме. Например: ваш ребенок любит животных. Распечатайте картинки или купите маленькие фигурки животных и спрячьте их в пронумерованные мешочки. Для каждого зверя придумайте интересное занятие — это может быть раскрашивание, лепка, конструирование, выпечка печенья в форме животного, просмотр фильма или мультфильма, связанного с этим животным, поход в зоопарк, наконец.

Ваша дочка или сын любят книги? С их помощью ожидание праздника точно превратится в сказку! Ведущие издательства подготовили много книжных адвент календарей на Новый год. Есть красочные издания с творческими заданиями и головоломками на каждый предпраздничный день, а также большие плакаты с окошками. Например, Ася Ванякина, известный блогер и творческая мама, придумала календарь-плакат с волшебной историей про мышонка. Как здорово повесить такой адвент на стене и день за днем выполнять интересные задания, наблюдая за приключениями главного героя!





### Календарь-развивашка

Тема раннего развития в последнее время на пике популярности. Почему бы не использовать приближающийся праздник в развивающих целях? Например, известный автор блога о [раннем развитии Лена Данилова](#) предложила [выучить алфавит](#) с помощью адвент-календаря. Отличная идея, правда? Каждый день посвящен одной-единственной букве: попробуй не запомни. И весело, и польза колоссальная!

Тему развития и познания мира можно предложить и более взрослым детишкам. Как вам идея с наборами для опытов? Существуют готовые адвент календари на Новый год, включающие в себя много разных заданий: замешать слайм, сделать своими руками брелок-сквиш и елочную игрушку. Еще один вариант — проводить с детьми настоящие химические эксперименты. Вырастить волшебную елочку из кристаллов, провести опыт «Химическая грелка» — почему бы и нет? Волшебно и занимательно одновременно!





### Календарь-декорация

Адвент календарь на Новый год может стать прекрасным украшением интерьера. Только представьте: малыш просыпается и каждое утро видит силуэт елки над своей кроватью. А на елке — сюрпризы в объемных звездочках из разноцветной бумаги. Ну как тут не радоваться наступлению праздника? Кстати, новогоднее деревце можно собрать из самих подарков. Каждый день ребенок будет открывать коробки с ними, начиная с той, что на самой верхушке.

Пожалуй, самый простой способ — сделать адвент из флажков. пронумеруйте их, а на обратной стороне напишите задания. Потом повесьте на нитку или приклейте к декоративному бумажному скотчу. Каждое утро отрывайте с ребенком по одному флажку и выполняйте задания на обороте — вы и не заметите, как Новый год уже у вас дома!





Ловите идею, как сделать красивый многоразовый адвент-календарь. Осторожно, вам захочется повторить его самостоятельно!

<https://www.youtube.com/watch?v=bTXShgrzQkg>